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ВВВЗЗЗАААЄЄЄМММОООДДДІІІЯЯЯ    ЗЗЗ    ЦЦЦЕЕЕНННТТТРРРАААЛЛЛЬЬЬНННОООЮЮЮ    ВВВИИИКККОООНННАААВВВЧЧЧОООЮЮЮ    ВВВЛЛЛАААДДДОООЮЮЮ    
 

Президента Конфедерації роботодавців включено до складу 
Громадської ради при Мінекономіки 

16/07/2007 
Президента Конфедерації роботодавців України Віктора Пантелеенко включено до 

складу Громадської ради при Міністерстві економіки України. 
«Представництво Конфедерації роботодавців у Громадській раді є дуже важливим, 

бо дозволить ще на етапі підготовки проектів нормативно-правових актів та інших 
документів, розробником яких є Міністерство економіки, відстоювати інтереси наших 
членів та інформувати їх про можливі наслідки нововведень», - відзначив Віктор 
Пантелеєнко. 

Громадська рада здійснює свою діяльність у робочих групах за наступними 
напрямками: державне управління та регіональний розвиток; економічна та фінансова 
політика; міжнародне співробітництво та євро інтеграція; розвиток підприємництва та 
регуляторної політики;  розвиток внутрішньої торгівлі; власності, державних цільових 
програм та закупівель, підвищення конкурентоспроможності національної економіки та 
інформаційно-аналітичного забезпечення супроводження урядової соціально-
економічної політики. 

 
 
 

Відбулось засідання громадської ради при Міністерстві економіки 
України 

02/08/2007 
2 серпня 2007 року відбулось засідання громадської ради при Міністерстві 

економіки України за участю Міністра економіки України Анатолія Кінаха. 
На засіданні було розглянуто питання вдосконалення системи державних 

закупівель та проект Державної програми економічного та соціального розвитку України 
на 2008 рік. 

Під час свого виступу Анатолій Кінах зауважив, що робота громадської ради 
відновлюється, і надалі Рада буде активно залучатись Міністерством для обговорення 
важливих документів з метою прийняття виважених рішень з урахуванням думки 
громадськості. 

Під час обговорення системи державних закупівель було запропоновано створити 
Агенцію з питань державних закупівель під контролем Кабінету Міністрів України, що 
потребує нового сучасного закону, який вкрай необхідний системі державних закупівель 
взагалі. 

Під час обговорення проекту Державної програми економічного та соціального 
розвитку України на 2008 рік були надані пропозиції, як за структурою документу, так і 
за змістом. Прийнято рішення: учасникам засідання опрацювати пропозиції та надати їх 
робочій групі. 

Директор департаменту з організаційної роботи Конфедерації роботодавців 
України Кирило Ткаченко під час виступу запропонував відобразити у програмі активне 
залучення всеукраїнських організацій роботодавців до реалізації державної політики, 
особливо галузевих організацій роботодавців з метою врахування позиції вітчизняних 
підприємств. Насамперед у заходах, що стосуються вдосконалення тарифної політики, 
регулювання діяльності природних монополій, які безпосередньо впливають на 
формування собівартості продукції підприємств, їх конкурентоспроможність. 
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Представники Конфедерації прийняли участь у спільному засіданні 
Кабінету Міністрів України та УСПП 

03/08/2007 
3 серпня 2007 року відбулось спільне засідання Кабінету Міністрів України та 

Правління Українського союзу промисловців і підприємців (УСПП) у якому прийняв 
участь Перший віце-прем’єр міністр України, Міністр фінансів України Микола Азаров 
та Президент УСПП, Міністр економіки України Анатолій Кінах. 

У засіданні взяли участь члени Уряду України, члени Правління УСПП, 
представники Конфедерації роботодавців України, інших всеукраїнських організацій 
роботодавців та окремих підприємств.  

На засіданні обговорювалось питання реалізації положень Меморандуму про 
партнерство і співробітництво між Кабінетом Міністрів України та Українським 
союзом промисловців і підприємців. 

Під час свого виступу Микола Азаров зазначив, що сьогодні Уряд не має права 
не звертати уваги на великий бізнес. Сьогодні роботодавці представлені у 15 
громадських колегіях (радах) центральних органів   державної влади та 20 колегіях 
обласних державних адміністрацій. Звернув увагу на необхідність розвитку 
інноваційних виробництв та пріоритетних галузей промисловості України, таких як 
машинобудування, легка промисловість, металургія – основна бюджетоутворююча 
галузь. 

Учасники засідання висловлювались за подальший розвиток співпраці між 
державою та бізнесом з метою побудови конкурентоспроможної національної 
економіки. 
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СССОООЦЦЦІІІАААЛЛЛЬЬЬНННИИИЙЙЙ    ДДДІІІАААЛЛЛОООГГГ    
 

Всеукраїнські об’єднання роботодавців  
прагнуть погоджених дій 

16/07/2007 
Всеукраїнські об’єднання організацій роботодавців, домовились про 

сконсолідовані дії щодо відстоювання позиції роботодавців у ході соціального діалогу та 
обговорили механізми координації  взаємних зусиль. 

Вперше дванадцять з тринадцяти зареєстрованих Мін`юстом всеукраїнських 
об`єднань організацій роботодавців прийняли участь у спільному засіданні під 
головуванням співголови Національної тристоронньої соціально-економічної ради 
Анатолія Кінаха. 

Під час засідання було ухвалено рішення розширити сторону роботодавців у 
Національній тристоронній соціально-економічній раді до 9 організацій, про що 
домовились укласти відповідну угоду. Таке рішення дозволить роботодавцям погоджено 
і консолідовано представляти спільні інтереси і в Раді, і в фондах соціального 
страхування та зосередитись на спільних цілях – підвищенні конкурентноздатності 
вітчизняного бізнесу та розбудові соціально-трудових відносин. 

За ініціативою шести всеукраїнських об`єднань організацій роботодавців, яку 
підтримав головуючий, одноголосно було обрано нового співголову Національної 
тристоронньої соціально-економічної ради від сторони роботодавців - Олексія 
Мірошниченка, Виконавчого Віце-президента Конфедерації роботодавців України. 

“Вперше в України закладені підвалини до консолідованих дій всіх об`єднань 
роботодавців, демократичної розбудови соціального діалогу та наповнення його 
реальним змістом. Довіра, яку мені висловили 12 всеукраїнських організацій 
роботодавців, обрав на посаду співголови Національної ради, покладає особливу 
відповідальність, але варто зазначити, що наскільки плідною буде ця робота, залежить 
також від зміни відношення влади до такого поважного дорадчого органу та її участі у 
його роботі», - зауважив Олексій Мірошниченко. 

Учасники спільного засідання висловили готовність й далі працювати у напрямку 
розвитку рівноправного партнерства усіх об’єднань роботодавців, зміцнення  ділової 
спільноти,  зростання ефективності  дій сторони роботодавців у Національній раді. 

Також було укладено Угоду про сторону всеукраїнських об`єднань роботодавців у 
складі Національної тристоронньої соціально-економічної ради при Президентові 
України, з повним текстом якої можна ознайомитись на Інтернет-сайті Конфедерації 
роботодавців України. 

Довідка 
На 16 липня 2007 року Мін’юстом зареєстровано 13 всеукраїнських об’єднань 

організацій роботодавців, в тому числі: Федерація роботодавців України; Всеукраїнська 
асоціація роботодавців; Конфедерація роботодавців України; об’єднання організацій 
роботодавців в сфері телекомунікаційних та інформаційних технологій; медичної та 
мікробіологічної промисловості; побутового обслуговування населення; автомобільного 
транспорту; в сфері будівництва, проектування та архітектури; підприємств 
металургійного комплексу;  вугільної  промисловості; скляної промисловості; 
машинобудівної та металообробної галузей; індустрії розваг. 
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Між організаціями роботодавців  
розпочався конструктивний діалог 

18/07/2007 
Організації роботодавців країни зробили вдалу спробу налагодити між собою 

ефективну взаємодію та  розпочати конструктивний, у руслі вимог сучасного 
громадського менеджменту, діалог.  

Вперше за часи існування в країні організацій  роботодавців в країні зібралися  
лідери усіх всеукраїнських об’єднань, прийняли  рішення підписати спільну угоду та 
розширити сторону роботодавців у Національній тристоронній соціально-економічній 
раді. Такий крок можна лише вітати, вважають лідери організацій роботодавців 
країни.   

„Можна впевнено констатувати, що представники найвпливовішої частини 
громадянського суспільства – об’єднання роботодавців – подолали труднощі 
зростання та вирушили з дитячого віку в дорослий”, - вважає голова Всеукраїнського 
об’єднання обласних організацій роботодавців в сфері телекомунікаційних та 
інформаційних технологій Олег Шевчук.  Він  переконаний, що  такі складні  
завдання, як розвиток соціально-трудових відносин та зміцнення українського 
товаровиробника,  не можна вирішити  наодинці. Тільки консолідація і  рівноправне 
партнерство усіх об’єднань роботодавців, спільні координовані дії зможуть 
забезпечити необхідний результат.  

Лідер роботодавців сфери високих технологій  наголосив на   позитивному 
внеску Анатолія Кінаха у справу розбудови соціального діалогу   на посту співголови 
Національній тристоронній соціально-економічній раді у попередні часи та висловив 
задоволення з приводу нещодавнього одноголосного обрання співголовою Нацради 
виконавчого віце-президента Конфедерації роботодавців України Олексія 
Мірошниченка.  

„Ми підтримуємо демократичні тенденції, які передбачають рівність всіх 
всеукраїнських об`єднань організацій роботодавців та можливість мати свій голос при 
вирішенні спільних питань. Це дає можливість залучення найбільшого числа 
роботодавців до процесів соціального діалогу та формування соціально-економічної 
політики держави», - наголосив Президент Об`єднання організацій роботодавців 
медичної та мікробіологічної промисловості України Валерій Печаєв. Це не 
технічний, а стратегічний крок – зібратися  за «круглим столом» для вироблення 
спільної позиції організацій роботодавців, погодити сконсолідовані дії на 
перспективу, вважає він. 

   
   
   
Президент призначив нового співголову Національної 

тристоронньої соціально-економічної ради 
15/08/2007 

Президент України, своїм Указом від 15 серпня 2007 року, призначив Олексія 
Мірошниченка - виконавчого віце-президента Конфедерації роботодавців України 
співголовою Національної тристоронньої соціально-економічної ради від 
всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, увільнивши від виконання цих 
обов'язків Анатолія Кінаха. 

За словами Олексія Мірошниченка, «на сьогодні дуже важливим є 
запровадження ефективного механізму здійснення соціального діалогу і при 
усвідомленні ролі кожного – і держави, і об`єднань роботодавців, і профспілок 
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Національна рада може стати дійсно дієвим механізмом при узгодженні та 
вирішенні нагальних проблем соціально-економічної політики держави». 

Довідка 
Національна тристороння соціально-економічна рада утворена 29 грудня 2005 

року як дорадчо-консультативний орган при Президентові України у складі 
представників трьох сторін соціального діалогу: Кабінету Міністрів України, 
всеукраїнських професійних спілок та їх об’єднань, всеукраїнських об`єднань 
організацій роботодавців.  

Національну раду очолюють три співголови від кожної сторони соціального 
діалогу, її членами є по 22 представники, делеговані сторонами. 

Головні завдання Національної ради – сприяння узгодженню позицій сторін 
соціального діалогу щодо шляхів дальшого розвитку соціально-економічних і 
трудових відносин; розроблення та внесення Президентові України пропозицій  з 
питань формування та реалізації  економічної та соціальної політики держави. 
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СССОООЦЦЦІІІАААЛЛЛЬЬЬНННААА    ВВВІІІДДДПППОООВВВІІІДДДАААЛЛЛЬЬЬНННІІІСССТТТЬЬЬ  

 
Відбувся Міжнародний медіа форум з корпоративної соціальної 

відповідальності 
12-13/07/2007 

В Києві, 12-13 липня 2007 року, за ініціативи Представництва Організації 
Об'єднаних Націй в Україні, в рамках проекту Глобального Договору ООН, відбувся 
Міжнародний медіа форум з корпоративної соціальної відповідальності.  

Міжнародний медіа форум з корпоративної соціальної відповідальності зібрав 
більше 100 провідних журналістів та редакторів з дев'яти країн світу разом із 
експертами приватного сектору, громадських організацій та урядових структур, щоб 
вирішити як медіа може сприяти розвитку КСВ.  

Метою Форуму була дискусія стосовно ролі засобів масової інформації у 
просуванні, поширенні інформації та впровадженні корпоративної соціальної 
відповідальності (КСВ).  

Відкриваючи Форум, Френсіс О'Доннелл, постійний координатор системи 
ООН в Україні, зазначив: «У сучасному світі корпоративна соціальна 
відповідальність набуває все більшої важливості у глобальній програмі розвитку. 
Медіа є головним провідником у залученні України до цього процесу та забезпечує 
громадський контроль над впровадження КСВ». «Крім того, засоби масової 
інформації є самі по собі бізнесом, який може просувати соціальну та екологічну 
відповідальність через слідування принципам КСВ у своїй роботі», додав він.  

Тарас Петрів, Голова Національної Комісії з питань свободи слова привітав 
учасників Форума від імені Президента України та зачитав його звернення.  

Серед доповідачів Форуму були Саймон Деррі, регіональний директор Фонду 
Світової служби Бі-Бі-Сі; Савік Шустер, керівник групи нових проектів ТК «Інтер»; 
Кевін Марш, головний редактор колледжу журналістики Бі-Бі-Сі; Кедіта Енн Рімандо, 
бізнес редактор журналу «Ньюзбрейк»; Казбек Бектурсунов, голова "Київського Медіа 
Холдингу"; Іскандер Хісамов, головний редактор журналу «Експерт-Україна».  

Під час Форуму, за результатами обговорення в трьох робочих групах, були 
проведені дебати щодо: ролі ЗМІ у соціальній відповідальності бізнесу; медіа-
соціально-відповідального бізнесу; структури та передумов, які дозволяють медіа 
просувати КСВ.  

Представники ЗМІ також змогли ознайомитись практикою реалізації Бі-Бі-Сі 
соціальних ініціатив. 
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РРРИИИНННОООККК    ПППРРРАААЦЦЦІІІ    ТТТААА    УУУДДДОООСССКККОООНННАААЛЛЛЕЕЕННННННЯЯЯ       
СССИИИСССТТТЕЕЕМММИИИ    ПППРРРОООФФФЕЕЕСССІІІЙЙЙНННОООГГГООО    НННАААВВВЧЧЧАААННННННЯЯЯ    

   
Роль роботодавців та їхніх об’єднань у попередженні 

неврегульованої трудової міграції 
3-4/07/2007 

"Роль роботодавців та їхніх об’єднань у попередженні неврегульованої трудової 
міграції, протидії торгівлі людьми та викорененні дитячої праці” - такою була тема 
семінару, який відбувся у Донецьку, 4-5 липня цього року, на базі  ЗАТ "ММЗ "Істіл-
Україна". 

Семінар був проведений Програмою Міжнародної організації праці із протидії 
торгівлі людьми з України у співпраці з Конфедерацією роботодавців України. 

Це третій фокусний семінар для організацій роботодавців, яким охоплені  
Харківська, Луганська, Сумська, Полтавська, Донецька, Дніпропетровська області.  
Метою зазначеного тренінгу, як і двох попередніх, що проводилися у Центральному 
та Західному регіонах країни,  є : 

1. Підвищення рівня обізнаності представників організацій роботодавців з 
проблем неврегульованої  міграції, торгівлі людьми та дитячої праці в Україні; 

2. Розроблення плану дій організацій роботодавців з вирішення вищезгаданих 
проблем із зазначенням заходів, строків виконання та показників результативності; 

3. Апробація проекту Навчального посібника “Роль роботодавців та їхніх 
об’єднань у регулюванні трудової міграції, протидії торгівлі людьми та викорененні 
дитячої праці”. 

4. Передача методик тренінгової роботи з роботодавцями та представниками їх 
об’єднань у контексті регулювання трудової міграції, протидії торгівлі людьми та 
викоренення дитячої праці; 

5. Подальше застосування підготовленими тренерами напрацьованих  
методик роботи з роботодавцями та представниками їх об’єднань з використанням 
Навчального посібника “Роль роботодавців та їх об’єднань у регулюванні трудової 
міграції, протидії торгівлі людьми та викорененні дитячої праці”. 

За результатами  тренінгу представники організацій роботодавців розширили та 
систематизували свої знання із зазначених проблем, визначили для себе економічні 
ризики трудової міграції та використання дитячої праці, напрацювали пропозиції 
щодо проведення роботи на місцях з вирішення порушених питань у співпраці з 
іншими учасниками соціального діалогу. 

З метою подальшої активізації об`єднань роботодавців у вирішенні проблем 
використання дитячої праці, неврегульованої трудової міграції, торгівлі людьми у 
жовтні-листопаді 2007р. планується провести семінар з огляду результатів діяльності, 
яку ініціювали учасники тренінгів на місцях та розроблення плану системної роботи з 
вирішення окреслених проблем. 
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Роль та місце служби зайнятості  
у реалізації державної політики на ринку праці 

24/07/2007 
24 липня 2007 року відбулось засідання круглого столу «Роль та місце державної 

служби зайнятості у реалізації державної політики щодо створення конкурентних переваг 
вітчизняного ринку праці». Круглий стіл був організований Державним центром зайнятості 
та присвячений 10–річчю створення Міністерства праці та соціальної політики України. 

У засіданні круглого столу взяв участь Міністр праці та соціальної політики України 
Михайло Папієв, представники центральних органів виконавчої влади, Конфедерації 
роботодавців України, інших соціальних партерів, Міжнародної організації праці, органів 
місцевого самоврядування, науковці, співробітники Державної служби зайнятості.  

Під час виступу Михайло Папієв звернув увагу на проблему дисбалансу між 
потребами ринку праці у якісних робітничих кадрах та рівнем та напрямками підготовки 
випускників, який призводить до подвійних витрат. Спочатку на навчання у професійних 
закладах, а потім на їх перепідготовку Службою зайнятості. Також він наголосив, що всі 
завдання, які сьогодні стоять перед Міністерством праці та соціальної політики України 
щодо реалізації державної політики зі створення конкурентних переваг вітчизняного ринку 
праці можливо вирішити тільки разом із соціальними партнерами. 

Директор департаменту з організаційної роботи Конфедерації роботодавців України 
Кирило Ткаченко під час свого виступу привітав співробітників Міністерства праці та 
соціальної політики України із річницею створення та звернув увагу учасників круглого 
столу на необхідність створення реальної системи прогнозування попиту та пропозиції на 
ринку праці, якій би довіряли і Уряд, і керівники навчальних закладів, і студенти. Необхідно 
більш активно співпрацювати із соціальними партнерами, наголосив він, та навів приклад 
співпраці Державної служби зайнятості та Федерації металургів України, яка торкається 
розробки комплексної програми зайнятості для підприємств гірничо-металургійного 
комплексу. 

За результатами засідання круглого столу було прийнято Резолюцію. 
 
 
 

В Україні буде вдосконалена методологія прогнозування попиту і 
пропозиції робочої сили 

27/07/2007 
27 липня 2007 року відбулась багатостороння консультативна зустріч присвячена 

виконанню завдань Міжнародної організації праці (МОП) з протидії торгівлі людьми за 
участю міжнародного експерта МОП пана Азфара Хана. Головна тема зустрічі - 
вдосконалення методології прогнозування попиту і пропозиції робочої сили на 
внутрішньому ринку праці. 

У зустрічі взяли участь представники Мінпраці, Міносвіти, Мінекономіки, 
Держкомстату, всеукраїнських об’єднань роботодавців, об’єднань профспілок, Міжнародної 
організації праці, Національної академії наук України, Ради по вивченню продуктивних сил 
України.  

Від Конфедерації роботодавців України у засіданні прийняв участь директор 
департаменту з організаційної роботи Кирило Ткаченко, який напередодні зустрічався з 
Азфаром Ханом щодо обміну інформацією з питань прогнозування попиту та пропозиції 
робочої сили. 

Під час зустрічі учасники обговорили шляхи вдосконалення методології 
прогнозування попиту і пропозиції робочої сили на ринку праці України та узагальнили 
пропозиції щодо розроблення відповідного технічного завдання. 
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Досвід Литви у галузі підвищення  
кваліфікації робочої сили 

01/08/2007 
1 липня 2007 року було проведено семінар з ознайомлення із досвідом Литви у 

галузі підвищення кваліфікації робочої сили за участю представників Міністерства 
соціального захисту і праці Литви. 

У семінарі взяли участь представники центральних органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування, Конфедерації роботодавців України, а також 
національний експерт Європейського фонду навчання.  

Учасники семінару ознайомились із досвідом Литви щодо підвищення 
кваліфікації робочої сили, заходами з розбудови національної системи кваліфікацій з 
урахуванням міжнародного досвіду та Європейської кваліфікаційної рамки. 

 
 
 

Професійно-технічна освіта: підсумки, досягнення  
та основні завдання на 2007/2008 навчальний рік 

28/08/2007 
«Професійно-технічна освіта: підсумки, досягнення та основні завдання на 

2007/2008 навчальний рік» - тема підсумкової колегії Міністерства освіти і науки 
України, яка відбулась 28 серпня 2007 року. 

У роботі колегії взяв участь Віце-прем’р-міністр України Дмитро Табачник, 
Міністр освіти і науки України Станіслав Ніколаєнко, народні депутати України, 
представники апарату Верховної Ради України, Міністерства праці та соціальної 
політики, Конфедерації роботодавців України, керівники підприємств та професійно-
технічних навчальних закладів, науковці та освітяни.  

Від Конфедерації роботодавців України в засіданні колегії взяли участь 
Виконавчий Віце-президент Олексій Мірошниченко та директор департаменту з 
організаційної роботи Кирило Ткаченко. 

«Сьогодні найголовнішою задачею держави є формування трудового 
потенціалу та забезпечення трудоресурсної безпеки України, особливо звертаючи 
увагу на складну демографічну ситуацію не тільки в Україні, але й в Європі» - 
зазначив Дмитро Табачник, та звернув увагу, що сьогодні саме роботодавець повинен 
бути замовником кадрів, а система освіти повинна бути єдиною та більш гнучко 
реагувати на зміни попиту на ринку праці. 

Станіслав Ніколаєнко, Міністр освіти і науки України під час доповіді звернув 
увагу, що Міністерству сьогодні поставлене завдання готувати робітника, а не бути 
сходинкою до вищої освіти. 

У своєму виступі Виконавчий Віце-президент Конфедерації роботодавців 
Олексій Мірошниченко подякував присутнім та їх колегам за збереження системи 
професійно-технічної освіти, яка сьогодні щорічно випускає для економіки держави 
понад 200 тисяч робітників та наголосив, що система професійно-технічної освіти 
сьогодні повинна працювати у ринкових умовах, як вся національна економіка, але 
для цього потрібно надати більше самостійності професійно-технічним навчальним 
закладам, навчити їх керівників бути ефективними менеджерами та одночасно 
підвищити їх відповідальність за якість навчання.  

Також він виказав доречність створення центрального органу виконавчої влади 
з питань трудових ресурсів у вигляді Національної агенції при Кабінеті Міністрів 
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України з метою координації дій різних міністерств, на створенні якого ще в 
грудні 2002 року наголошував Станіслав Ніколаєнко.  

Всі виступаючі на засіданні колегії наголошували на необхідності формування 
позитивного іміджу людини праці у суспільстві та підвищення престижу робітничої 
професії.  

Ознайомитись з повним текстом виступу Виконавчого Віце-президента 
Конфедерації роботодавців України ви можете за адресою - 
http://confeu.org/ua/news.html?_m=publications&_t=rec&id=592&fp=1 

   
   

http://confeu.org/ua/news.html?_m=publications&_t=rec&id=592&fp=1
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МММІІІЖЖЖНННАААРРРОООДДДНННААА    ДДДІІІЯЯЯЛЛЛЬЬЬНННІІІСССТТТЬЬЬ    
 

Досвід Німеччини при співпраці громадських організацій з 
державою в галузі туризму 

26/06/2007 
26 липня 2007 року відбулось засідання круглого столу «Співпраця 

громадських організацій з державою в галузі туризму. Досвід Німеччини». Круглий 
стіл було організовано в рамках співробітництва із Східним комітетом німецької 
економіки. 

У засіданні круглого столу взяли участь співробітники Посольства Німеччини в 
Україні, представники Конфедерації роботодавців України, УСПП, Державної служби 
туризму та курортів, Київміськдержадміністрації, організацій роботодавців, 
громадських організацій підприємців, представники готельного бізнесу та компаній-
туроператорів.  

Під час роботи круглого столу учасникам було представлено досвід Німеччини 
з організації та розвитку туристичної галузі. Учасники також обговорили взаємодію 
підприємств, державних та місцевих органів влади, громадських організацій щодо 
розбудови сучасної туристичної інфраструктури в рамках підготовки до Чемпіонату 
Європи  з футболу «Євро – 2012», який буде приймати Україна. 

Учасниками було вирішено за підсумками роботи круглого столу підготувати 
звернення до Прем’єр-міністра України Віктора Януковича і Міністра економіки 
України Анатолія Кінаха. 
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НННОООВВВИИИНННИИИ    ЧЧЧЛЛЛЕЕЕНННІІІВВВ    КККОООНННФФФЕЕЕДДДЕЕЕРРРАААЦЦЦІІІЇЇЇ    

 
Обласна організація роботодавців «Металіндустрія – Миколаїв» 

поповнилась новим членом 
02/07/2007 

Рада обласної організації роботодавців підприємств металообробної та 
машинобудівної галузей «Металіндустрія – Миколаїв», 2 липня 2007 року, прийняла 
рішення про включення до складу своїх членів ООО «Промислова суднобудівна 
судноремонтна компанія «ЕВЕРЕСТ». 

«Поповнення нашої організації є важливим кроком у досягненні поставленої мети, 
кроком підтверджуючим дієвість організацій роботодавців на обласному рівні і 
підвищенням їх ролі у соціально-економічному житті області та держави в цілому», - 
наголосив Голова Ради «Металіндустрія – Миколаїв» Енвер Сейтхалілов. 

 
Довідка 
Всеукраїнське об’єднання обласних організацій роботодавців підприємств 

металообробної та машинобудівної галузей «Металіндустрія – Україна» засновано 26 
квітня 2007 року та зареєстровано Міністерством юстиції України відповідно до Закону 
України «Про організації роботодавців». 

До Об`єднання входять обласні організації роботодавців підприємств 
машинобудівної та металообробної галузей: Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, 
Івано-Франківської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, Сумської, 
Харківської, Херсонської, Черкаської областей, м.Києва, АР Крим. 

Миколаївська обласна організація роботодавців підприємств металообробної та 
машинобудівної галузей України «Металіндустрія – Миколаїв» заснована 11 лютого 2006 
року. 

До складу Миколаївської обласної організації роботодавців «Металіндустрія – 
Миколаїв» входять: ВАТ «Українська гірничо-металургійна компанія – Миколаїв», ТОВ 
Судоремонтна Компанія «Миколаївська верф», ТОВ «Завод «Промстан», ТОВ «Юг – 
Станкосервіс», ТОВ «Бюро Верітас Україна», АТЗТ «Миколаївське спеціалізоване 
управління № 139», ВАТ «Миколаївгаз», ООО ПССК «Еверест». 

 
Прес-служба  
Всеукраїнського об’єднання обласних організацій роботодавців 
підприємств металообробної та машинобудівної галузей 
«Металіндустрія – Україна» 

 
 

 
Миколаївські роботодавці підписали угоду  

з обласним центром зайнятості 
18/07/2007 

В Миколаєві, 18 липня 2007 року, Миколаївська обласна організація роботодавців 
підприємств металообробної та машинобудівної галузей України «Металіндустрія – 
Миколаїв» та Миколаївський обласний центр зайнятості підписали Угоду про співпрацю. 

Укладена Угода стала результатом проведеного за ініціативи Миколаївського 
обласного центру зайнятості з нагоди 10-ї річниці з Дня утворення Мінпраці круглого 
столу: «Державна служба зайнятості як складова частина державного управління в 
Україні». 
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У круглому столі взяли участь директор Миколаївського обласного 

центру зайнятості Ворона М.П., Голова Миколаївської обласної організації роботодавців 
«Металіндустрія – Миколаїв» Енвер Сейтхалілов, представники Миколаївської 
облдержадміністрації, обласної ради профспілок, Пенсійного фонду України та інспекції 
праці у Миколаївській області. 

«Проблема формування якісно нової робочої сили перетворюється для держави на 
один із важливіших чинників підвищення продуктивності праці, забезпечення випуску 
конкурентноздатної продукції, інтеграції України у світове економічне співтовариство. 
Вкрай необхідним є реалізація роботодавцями  напрямків соціальних пріоритетів 
кадрового забезпечення та участь держави у переорієнтації ринку освітніх послуг на 
потреби ринку праці» - відзначив Енвер Сейтхалілов Голова Миколаївської обласної 
організації роботодавців «Металіндустрія – Миколаїв». 

За словами директора Миколаївського обласного центру «Збалансування попиту 
на робочу силу і в свою чергу її пропозиція визначається двома факторами – міцністю 
взаємодії центрів зайнятості з роботодавцями і досконалістю інформаційних систем і 
технологій». 

Учасники круглого столу обговорили вимоги до професійного навчання 
безробітних, а також проблеми пошуку і підбору роботи, професійної орієнтації, 
оплачуваних громадських робіт, субсидуванні зайнятості, бронюванні робочих місць, 
залучення безробітних до самозайнятості, підтримці і збереженні робочих місць, 
сприянні переміщенню громадян в місцевості, проаналізували найактуальніші проблеми, 
вирішення яких дозволить поліпшити стан зайнятості в регіоні.  

За результатами круглого столу учасниками були прийняті рекомендації щодо 
першочергових завдань служби зайнятості на найближчий час та співробітництва з усіма 
зацікавленими організаціями. 

 
Прес-служба  
Всеукраїнського об’єднання обласних організацій роботодавців 
підприємств металообробної та машинобудівної галузей 
«Металіндустрія – Україна» 
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КККОООРРРОООТТТКККІІІ    НННОООВВВИИИНННИИИ    
 

Буде визначена доцільність створення в Україні системи  
трудових судів 

11/07/2007 
11 липня 2007 року відбулося засідання робочої групи з приводу 

доопрацювання розділу Державної програми економічного і соціального розвитку 
України на 2008 рік. Метою засідання був розгляд та аналіз пропозицій щодо п. «1.1.4. 
Реформування судової системи».  

На засіданні були присутні представники Мінюсту, Мінфіну, Конфедерації 
роботодавців та ФПУ.  

Зокрема, під час засідання за спільною пропозицією соціальних партнерів було 
ініційовано внесення до вказаного розділу Державної програми пункту про 
доцільність вивчання питання про запровадження в Україні системи трудових судів.  

За результатами обговорення Конфедерацією роботодавців України направлено 
листа Заступнику Міністра економіки Валерію Мунтіяну з викладенням пропозицій 
щодо аналізу доцільності створення системи трудових судів та покращання діяльності 
Національної служби посередництва та примирення.  

Довідка 
За даними Держкомстату України, на 1 січня 2006 року, кількість 

нерозглянутих справ з трудових спорів судами першої інстанції (позовне 
провадження) становила -  12573. 

У 2006 році до судів надійшло 56869 справ, розглянуто -  58893. Залишок 
нерозглянутих справ на 1 січня 2007 року – 10549. 
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АААНННОООНННСССИИИ    
 
Сталий розвиток фінансів – Зміни клімату та навколишнього 
середовища – Яким чином максимізувати можливості та 

пом`якшити ризики  
18- 19  вересня 2007 року, в Лондоні, Великобританія, проходитиме Конференція  

- «Сталий розвиток фінансів – Зміни клімату та навколишнього середовища – Яким 
чином максимізувати можливості та пом’якшити ризики».   

Серед доповідачів представники таких компаній, як Goldman Sachs, ABN Amro 
Real, BankTrack, BNP Paribas, Toyota, SMBC, Barclays.    

Допомогу та більш детальну інформацію щодо участі Ви можете отримати в 
Конфедерації роботодавців України або на сайті - 
http://www.ethicalcorp.com/climatefinance2007 

   
   
   

В Санкт-Петербурзі відбудеться XI Міжнародний промисловий 
форум «Російський промисловець» 

З 2 по 5 жовтня 2007 року в Санкт-Петербурзі, Росія, відбудеться XI Міжнародний 
промисловий форум «Російський промисловець».     

Форум проводиться за ініціативи Союзу промисловців та підприємців Санкт- 
Петербургу за участю Міністерства промисловості та енергетики Російської Федерації, 
Торгівельно-промислової палати РФ, Уряду Санкт-Петербургу, Уряду Ленінградської 
Області, Повноважного представника Президента РФ у Південно- Західному 
федеральному окрузі та Російської Асоціації виробників станкоінструментальної 
продукції «Станкоінструмент».  

Більше детальну інформацію можна отримати на  сайті  Союзу промисловців та 
підприємців Санкт-Петербургу  - http://www.spp.spb.ru 

   
   
   

В Амстердамі проходитиме Конференція – 
«Антикорупційинй Самміт» 

3-4 жовтня 2007 року, в Амстердамі, Голандія, проходитиме Конференція - 
«Антикорупційний Самміт».   

Як відомо, останнім часом відмічається збільшення кількості корупційних 
скандалів, що в свою чергу впливає на репутаційний капітал та може негативно вплинути 
на фінансовий стан компанії.   

Метою конференції є обмін досвідом в сфері впровадження  антикорупційних 
програм.  

Серед доповідачів представники Hewlett Packard, Lockheed Martin UK, Shell, 
WalMart, BAE Systems, Novartis International, ClaxoSmithKline.   

Інформація про участь у заході розміщена на сайті - 
http://www.ethicalcorp.com/anticorruption2007/ 

Допомогу та більш детальну інформацію щодо участі Ви можете отримати в 
Конфедерації роботодавців України. 
 

http://www.ethicalcorp.com/climatefinance2007
http://www.spp.spb.ru
http://www.ethicalcorp.com/anticorruption2007/

